ОПИСАНИЕ
основной профессиональной образовательной программы
программы по профессии СПО                          
35.01.23 «Хозяйка (ин) усадьбы»

[bookmark: _GoBack]  Основная  профессиональная  образовательная  программа среднего профессионального образования  ГБОУ СПО ЛО «Мичуринский аграрный техникум» по программе подготовки квалифицированных рабочих, служащих профессии 35.01.23 «Хозяйка (ин) усадьбы» разработана на основе Федерального государственного образовательного стандарта по профессии среднего  профессионального образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации №  717  от 2 августа  2013 года, зарегистрированного  Министерством юстиции (рег.  № 29625  от 20.08.2013)
  Область профессиональной деятельности выпускников: выполнение работ по производству и учету сельскохозяйственной продукции, ее кулинарная обработка в сельской усадьбе (сельском домохозяйстве, на ферме)
Виды профессиональной деятельности 
Уход за сельскохозяйственными животными, производство, хранение и переработка продукции животноводства в сельской усадьбе.
 Производство, хранение и переработка продукции растениеводства в сельской усадьбе.
Кулинарное приготовление пищи и контроль качества блюд
Ведение оперативного учета имущества, обязательств, финансовых и хозяйственных операций в сельской усадьбе
Нормативный срок освоения ОПОП:
на базе основного общего образования – 3 года 10 месяцев. 
Обучение проводится на русском языке.
 Область применения программы: ОПОП по профессии 35.01.23 «Хозяйка (ин) усадьбы» может быть использована  в дополнительном профессиональном образовании и профессиональной подготовке рабочих  по профессиям: 
· оператор машинного доения   4-5 разрядов
· плодоовощевод 3-4 разрядов
· повар 3-4  разрядов
· учетчик  3 категории


